

# 两勇士溪中桥夜救一名跳江者

## 25岁小伙来自湖南,目前已经脱险 跳水原因不明

记者 周灵芝

本报讯 有人跳江了,快救救他!25日晚7时30分许,胡女士正陪家人在溪中桥附近散步,突然听到附近江边有人大声呼救。她赶紧跑过去查看,果然江面上漂浮着一个人。

胡女士说,过了约5分钟,一辆车急速赶来停在路边。车上下来两名男子。其中一位快速地脱掉身上的衣服准备下水,另一位则从车上拿下救生圈,并将一条绳子绑在上面。随后,陆续有穿着衣服上印有“千喜救援”的男子赶到,先后加入到救援队伍中。最后,跳水男子在大家的齐心协办下救了上来,并送上了救护车。

事后,记者了解到下水救人的男子是千喜救援队的队员董陈法与吕文浩。董陈法介绍,他在广场路开了一家鞋店,当晚7时30分,朋友陈逸山正与他一起坐在店内闲聊时,突然看到手机的微信群内有“溪中桥上有人跳水,望救援队火速赶往救援”的通知。他和朋友迅速起身关上店门,跳上了停在店铺门口的车后直奔溪中桥。

我和陈逸山分头行动。我拿了手电筒下车了解落水者情况,他则负责拿救生圈,并将绳子绑在救生圈上。我打开手电筒清楚地看到了落水者已往下游漂去,当时距桥身约有60米。我赶紧脱去衣服戴上救生圈准备下水。之后其他队员也陆续赶到,我和吕文浩一起下水救人。其他队员有的负责打手电筒照亮水



当晚队员们正在将跳水者拉上岸往医院,据当时的120随车医务人员说,跳水者送来的时候还有脉搏。

面,有的负责拉住救生圈上的绳子,为我们做好安全防护。董陈法还说,江水很冷,当他们靠近跳水者时,发现跳水者已经没有反应。

董陈法回忆,当时他和吕文浩担心跳水者已经没有呼吸。他们将跳水者紧紧抱住,岸边的队友用力地将他们三人往岸边拉。途中,他们不停地掐跳水者人中,并不断对他呼喊。上岸后,跳水者立即被等待一旁的救护车送

26日,记者在市第一人民医院急诊室看到了跳水者。据了解,跳水者姓石,来自湖南,今年25岁。但他不愿说出自己为何跳水的的原因。

**寻访身边感动**  
市委宣传部、市文明办、永康日报社联合举办

# 私装地锁占车位 城管拆除没商量

记者 翁俏 通讯员 江珺

本报讯近日,家住城东路前进学校边的市民应先生遇到了点烦心事。他住的那栋居民楼旁,原本与前进学校的围墙之间有个通道,是平时用于附近居民通行和私家车停放的公共空地。可现在这里却多了好几把地锁,给周围居民的生活带来了诸多不便。

这都是附近的个别居民擅自安装的,就是为了抢占车位。应先生说,这些地锁不仅侵占了公共场地,有时候还会成为“伤人暗器”。

在前进学校读书的杨炆就中过招。这条通道是杨炆放学后常会走的路。上学期,他和同学在这边走边玩耍时,就被一个高高竖起的地锁戳中过小腿,裤子都被戳破了。

附近居民刘菊也说,自从装了这些地锁,大家经过那里时都得小心翼翼。尤其是天黑时,一不小心就会被绊倒。

原本就不宽敞的空地成了“私家车位”,还造成了这块区域的交通堵塞。有这些地锁占道,不仅上下班高峰时车子无法顺畅通行造成拥堵。而且白天来附近办事,想临时停靠的车辆也没地方停车了。这堵来堵去,都不知道发生过多少纠纷了。刘菊说。

面对周围居民的愤慨,24日,市城管直属大队东城中队十余名执法人员对该路段私装的地锁进行了清理,强行拆除13把违规地锁,并对沿线住户进行宣传教育。城管部门表示,今后将严格管理私自安装地锁的行为,发现一起拆除一起。

# 带高压气枪打鸟 鸟没打着反被拘

记者 姚岚 通讯员 吕晓

本报讯 我们刚刚把车停在路边,正准备用气枪打鸟时,就被民警发现了。说起打鸟经历,陈某后悔不已。

20日上午,市交警大队清溪中队民警在巡逻途中发现一辆黑色轿车停靠在路边,车后座有一疑似枪管的物品露出半截。对此高度敏感的民警立即下车对该可疑车辆进行盘查。

经查,车上有两人,驾驶员为四川籍男子陈某,另一人是他的表亲。同时,民警在车上发现高压气枪一把、高压气罐一瓶及子弹若干。

事后,陈某对其非法携带一钢珠高压气枪打鸟的事实供认不讳。据他交代,该枪支是从网上购买得来,能够通过高压气体来发射钢珠射击鸟类。

经市公安局技术部门鉴定,陈某所持气枪属具有致伤能力气步枪。陈某的行为已构成非法携带枪支、弹药、管制器具。根据《中华人民共和国治安管理处罚法》等相关规定,我市警方给予其行政拘留五日,并收缴气枪、钢珠的行政处罚。

# 开学第一天小学生车上看风景“落单” 司机将孩子送回母亲身边

记者 周灵芝 通讯员 马笑玲

本报讯 太谢谢你们了,如果没有遇到这么负责任的司机师傅,我都不知道孩子会发生什么。

24日晚,当城乡公交公司的工作人员将7岁的儿子吴文康送到她身边时,惊魂未定的张雪情不自禁地流下了眼泪。

张雪一家来自贵州,今年春节后她和丈夫带着吴文康一起来到我市打工。孩子被父母安排在一所民工子弟学校读书。

24日下午放学后,孩子跟着带队老师坐上了永康至方岩的浙GL0022城乡公交车。

新学校和新同学让吴文康觉得很新鲜。以至于他坐车回家时,只顾欣赏沿途的风景,而当车辆停靠世雅站时,他也不知道老师已经带着其他同学们下车了。

怎么还有一个背书包的小孩没下车?快到芝英站点时,公交车司机青海洋突然听到身后有旅客说。

而此时,没有按时等到放学回家的儿子,张雪一家早已乱成一锅粥,正四处寻找。学校负责带队的老师见少了一个学生也慌了手脚,正准备去派出所报案。

青海洋发现一直没下车的吴

文康后,他赶紧将车靠边停下询问。回过神来的吴文康才发现老师和同学已经下了车。

我要在世雅下车,可是老师没有叫我下车。懵懂的吴文康跟青海洋说道。

听到吴文康这么说,青海洋一边告诫他不要独自下车,一边根据吴文康胸牌上的电话号码马上联系他的母亲。

当张雪接到了司机青海洋打来的电话,她悬着的心终于放了下来,我当时已六神无主了,不知道该怎么办,只希望快点见到儿子。

## 浙江佳华时代装饰工程有限公司诚聘

工程施工员、工程资料员、门窗设计师、铝合金门窗业务员、导购员、仓管员、业务司机,有工作经验者优先。

联系人 :13905890925

385512胡女士

地址 永康市飞凤路59号

## 知名品牌连锁中介,值得信赖 买卖房找四联房产

大型房产中介,数十人为您服务  
对交易资金进行监管,更安全  
银行优质合作单位,贷款利率特优惠  
按揭首付可20%,先审批后过户,领证2天放款  
可代还卖方原贷款,交易更安全,费用低  
先进共享平台,效率高,快速促成交易  
套房/别墅/店面/厂房等数千套房出售;  
总店:公园8幢7号(龙川公园对面,阿庆嫂餐馆往东50米) 电话:87111047, 87113105, 87119506, 87119526, 87119536, 87119546, 87110220  
2店:金胜路68号(房管大楼对面);  
电话:87129015, 87129016, 87129017, 87129019  
3店:华丰东路27号(普兰德洗衣店旁);  
电话:87181590, 87181591, 87181592

## 浙江理工大学/西南财经大学/嘉兴学院 16春高中/大专/本科招生

开设专业:高中免费读,大专/本科设计/工商管理/财务管理/英语/法律/建筑/工程造价/土木工程/金融/教育学/小学教育/学前教育/行政/营销/计算机/保险/药学/护理/机电/物流/环境工程/人力资源/交通工程等  
特设高中+大专连读班(高中免费读)  
高中班招初中生,大专招高中同等学力,本科招大专毕业生。(学习方式:分面授、网络班)  
毕业由浙江理工大学等校颁发高中/大专/本科毕业证书,国家承认学历,教育部电子注册。本科符合条件授予学士学位。网址: http://www.ykdf.org  
报名认准:下园朱20-1号海洋职业学校(南苑路与下园朱交叉口,交通工程公司隔壁)87112335, 87181827, 13858909339(659339); 微信号: yk659339

## 志敏舞蹈春季招生

志敏舞蹈少儿拉丁春季班开始招生,望有意者来电咨询。

联系人 陈老师

联系电话 :13868952302

572302